Ersatzteilliste

EIBENSTOCK
Elektrowerkzeuge

4

Anderungen vorbehalten!

04/21

2662H000-02]




Pecas Originais Eibenstock EFB 68 - 0662H000 - Versao: 02

a partir do nimero de série: 102377

Pos. Descricéo REFERENCIA / N° PECAS
1 Bragadeira de alga 7662H590 1
2 Capota de sucgdo 7662H575 1
3 Capa 7662H576 1
6 fuso de trabalho 66534006 1
7 Protecdo contra poeira 66534007 1
8 Parafuso M4x12 80201180 4
9 Arruela de pressdo 4 80201301 4
10 Tampa caixa de engrenagens, compl. 7662H405 1
11 Vedagéo da caixa de engrenagens 66534011 1
12 Anel de feltro 16,8x24x2 66534012 1
13 discos 66534013 1
14 Rolamento esferas ranhurado 6201 2rs 80410100 1
15 Tampa do mancal 66534015 1
16 Parafuso M4x10 80201201 3
17 roda 66534017 1
18 Anel de retengdo 10x1 80201305 1
19 Manga da agulha HK0810 80420110 1
20 Bloqueio do fuso 66534020 1
21 Carcaga da caixa de engrenagens 66534021 1
22 Parafuso 3,9x32 66534022 4
23 Botdo de bloqueio 66534023 1
24 Spring 66534024 1
26 Porca M8 80201006 1
27 Pinhao 66534027 1
28 Rolamento esfer. ranhur. 6000 2RSL C3 80410029 1
29 Cobertura do mancal 66534029 1
30 Parafuso M5x10 80201094 2
31 Rotor, compl. 230V 66534031 1
32 ima 66534032 1
33 Rolamento esferas ranhur. 608 2RSL C3 80410026 1
34 Anilha condutora de ar 66534034 1
35 Parafuso 3,9x74 66811029 2
36 Estator, compl. 230V 66534036 1
37 Tampa do mancal 66534037 1
38 Parafuso 3,9x13 80201261 4
39 Tampa do porta-escovas 66534039 2
40 Parafuso 2,9x6,5 80201142 2
41 Porta-escovas, compl. 66534041 2
42 Escova de carvdo 6x11x14 66534042 2
43 Carcaca do motor 66534043 1
44 Botdo do interruptor 66534044 1
47 Spring 66534047 2
48 capacitor 66534048 1
49 Interruptor 80600502 1
50 Flange de bloqueio de fio 66534050 1



51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
69
70
71

Spring

controle deslizante
Passa-cabos
Eletrénico 230V

Cabo de conexdo 2x1mm? 3m
capa

Parafuso 3,9x16
LED-lampada

Pino roscado M8x8
Anel de retengdo 15x1
Porca M8

Arruela 8,4

Parafuso M8x55
Coluna

Mola de compressao
Parafuso M8x20
Parafuso 3x8

Clipe de mangueira
Parafuso 2,9x9,5
Adaptador

66534051
66534052
66534053
6662H054
80600470
6662H056
80201115
7662H584
80201427
80201322
40600048
80201377
80201224
7662H580
80200683
80201460
80201552
83000515
80201251
7662H680

R e U T

PR P DNONN R PR DNR

WWW.JCD.COM.PT


https://www.jcd.com.pt/

